



# 包公斩价

## 五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

# 4·30 超级夜宴



# 从小到大获助无数，盲人小伙欲回报社会

## 不仅要开免费音乐课程，还将免费教喜欢音乐的贫困孩子

星报讯(王洁 孙雨静 记者 马冰璐 黄洋洋) 合肥市蜀山区汉嘉社区的年轻小伙岳雷是一位盲人，他从小便怀揣着一个音乐梦，一路走来，他获助无数。如今，已大学毕业的他决定做一些力所能及的事来回报社会。

### 盲人小伙从小怀揣音乐梦

26岁的盲人小伙岳雷憨厚朴实，他从小便怀揣着一个音乐梦，四五岁时，他第一次接触到音乐，“爸爸买了一台录音机，经常播放戏曲。”年幼的他被录音机里流淌出来的旋律深深地吸引了，他甚至用手打节拍，学唱起来。

从此，他深深地迷上了音乐，并开始自学音乐知识和乐器，渐渐地，他学会了吹笛子和葫芦丝，“那时候家里经济条件不好，所以我只能靠自学。”

2010年，他考上了长春大学特殊教育学院，喜讯传来，家人格外高兴，“我也很开心，因为我终于有机会接受专业的音乐学习了。”

在大学里，他学的是声乐表演，2013年，他和一位大学同学一起参加了央视的《星光大道》，并且获得月亚军的好成绩。

### 受助无数的他欲回报社会

去年，岳雷大学毕业，经过一番深

思熟虑，他决定和同学合伙开办一个音乐工作室。回想起自己一路走来，曾获得无数帮助，他便萌生了依托工作室，做一些力所能及的事回报社会的念头。

“这么多年来，很多人帮助过我，比如，在我小时候，一位音乐老师曾免费教过我音乐知识……”他说，5月份，工作室正式开业后，他将开设一些免费的音乐课程，“比如音乐知识普及课程、吉他入门课程等。”

“我还打算免费教一些喜欢音乐的贫困孩子。”他说，想用自己所学的音乐知识为这些孩子的音乐梦插上翅膀。



昨日，合肥庐阳区安全生产委员会组织消防庐阳大队等部门，组成联合整治行动组，重点对华孚城隍庙商场内占用、堵塞消防通道、疏散通道、安全出口等消防安全突出问题进行整治。  
季琛 记者 王恒 文/图

# 小偷闻风远遁，居民纷纷点赞

## 这个老年社区巡逻队不简单

星报讯(马辉乐 记者 邵华) 每当暮色降临，匆匆吃过晚饭后，家住合肥市滨湖新区和园社区的黄永林老人就会戴着红袖章和老伙计们一起在小区巡逻。这支22人的队伍，平均年龄超过70岁，是小区居民自己组建的巡逻队，每晚穿梭在各栋楼宇之间，守护着小区的安全。

黄永林老人今年71岁，是这社区老年志愿巡逻队的领头人。退休前一直从事社区工作的黄老很热心。退休后闲来无事，他就琢磨着做些公益，

为小区发挥余热。去年的一个偶然事件，让他萌生了成立社区义务巡逻队的想法。

“去年小区8号楼下，一夜之间五六辆电瓶车的电瓶被盗。”据了解，滨湖和园小区是回迁小区，有居民1万多人，人员进出相对复杂，而物业配备力量相对薄弱。这次电瓶被盗事件让小区居民更加忧心治安状况。在黄老的提议和社区的支持下，一支老年志愿巡逻队于2014年8月正式成立。

四人一组、红袖章、红帽子、手电筒，是队员们每天巡逻时的“标配”。据黄老介绍，老年志愿巡逻队的成立让社区居民欢欣鼓舞。很多老人踊跃报名，“年轻人忙了一天，让他们晚上回来睡个安稳觉。”这支队伍目前有22人，年龄最大的已经78岁。

自去年8月份成立以来，小区再也没有发生过电瓶车被盗事件。小区居民们纷纷点赞，亲昵地称呼他们为“社区守护神”。

# 公厕被拆，居民如厕难

星报讯(何少怀 星级记者 张敏) “最近的公厕被拆了，现在周边还有上百户居民和商户，另一个公厕离得有点远，方便都要走10多分钟，谁能受得了!”昨日上午，市民许师傅致电星报热线，反映在省城明光路二号门附近，公厕被拆后带来诸多不便。

一老住户说，实际上，被拆的厕所是后期重建的，最早在人行横道边有一个公共厕所，有专人管理，很干净。之后因施工建设需要，公厕被推倒了，盖了简易的厕所。

居民的抱怨引来施工方和辖区居委会关注，据悉，经过三方协调后，答应重新搭建一个简易的临时厕所。

# 瓷砖、地板、门、洁具、橱柜、乳胶漆、人工及损耗等全包完

## 生活家装饰 20000平米展厅 健康整装省心装

### 拨65882121 预约健康整装，抢生活家装饰TOP6首席设计师!

一般家庭选装饰公司从计划到签订需2至4周，经长时间比较不同装修模式，最终选定一个自认为环保、性价比、品质相对较好的公司，再经2至3个月漫长的工期后，却发现自己的选择并没有想象中的满意。主要原因是装修过程涉及的材料超过百种，工艺也超数十项，传统公司繁琐的计价方式令人目眩头晕，合同价并非决算价，增项、漏项层出不穷，业主在这问题上花了不少冤枉钱。

有没有一种装修像买车一样简单?有没有一种装修品质高贵一步到位?生活家装饰健康整装模式早风靡全国，超过60000户家庭实操经验积累，健康整装模式可以真正做到省时省钱省心。装修仅需3步即可：1了解、2体验、3选定，就这么简单。拨65882121，马上体验!

### 生活家健康整装包含更齐全 迄今为止最省心的家装模式

生活家5.0健康整装，包含新房内所有基础硬装材料，将木门、瓷砖、洁具、橱柜、地板、厨卫吊顶，施工所需水泥、河沙、腻子、乳胶漆及人工费全都包含，后期配上家具家电即可拎包入住;提供设计方案、硬装主材、现场施工、人工损耗、家具软装、售后服务……一站式家居服务，再也不用东奔西跑疲于建材市场。生活家“5.0健康整装”成为迄今为止最省心的整装模式，大到卧室地面找平、卫生间防水、卧室飘窗石石材，小到门锁、地漏，一一涵盖完。

客餐厅全包了：含木地板、踢脚线、扣条、墙面顶面腻子粉、乳胶漆及人工费。

厨房全包了：含品牌橱柜、铝扣板吊顶、墙地砖、门、水泥、河沙及人工费。

卫生间全包了：含大花洒、马桶、浴室柜、镜面、龙头、墙地砖、铝扣板吊顶、门、静音包管、水泥、河沙及人工费。

卧室全包了：含木地板、踢脚线、扣条、实木门、门锁、墙面顶面乳胶漆及人工费。

阳台全包了：含乳胶漆、地砖、水泥、河沙及人工费。  
20000平米展厅 360度全实景展示材料

### 国际国内一线品牌 合肥每10户家庭就有6户选择生活家

生活家装饰20000平米展厅，为家装业主提供全面的健康产品，所有材料都是360度全实景展示，几十种国际国内一线品牌，上千种不同花色、款式的材料真实上样效果。在合肥每10户家庭就有6户选择生活家，生活家健康整装不仅能为业主家装提供从设计、选材、施工到售后一站式家居解决方案，同时满足了客户的不同个性化需求。整装5.0产品在整合研发中，着力打造卓越的性价比：马可波罗、蒙娜丽莎、诺贝尔、圣象、瑞士卢森、科勒、志邦、杜拉维特、汉斯格雅、法恩莎……大牌材料，从品牌历史、产品质量、售后服务，都具有其他产品所无法比拟的优势!

而且，生活家基础施工方面统一配备了世界最先进的德系施工工艺及辅材，在环保居室的缔造上更具优势。行业首创体验式消费模式，鼓励业主先体验再签订，让健康整装真正成为现实。生活家可通过德国都芳乳胶漆养金鱼、德国欧倍抗压耐高温管、瑞士卢森地板基材展示等一系列颠覆传统的环保展示体验健康整装材料，让环保不再眼为虚，而是手摸为实。

**生活家装饰**  
——(中国健康整装领导者)——

healthy home  
健康整装 省心装

20000平米展厅 省心装  
生活家装饰 健康整装 省心装

瓷砖 地板 门 洁具 橱柜 乳胶漆 人工及损耗等全包完

健康整装 专享热线 **65882121**

1912 黄山路 潜山路 岳西路 皖江路 怀宁路

拨65882121 预约装修，到店有精美礼相送!  
公司地址：黄山路和岳西路交口西环商贸中心1、2、3层  
公交路线：10、108、111、158、129、56、518、136到黄岳路口/西环中心广场下